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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    
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 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Νικολόπουλο Νικόλαο 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 133/30-8-2018 Αναφορά    

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 
Νικολόπουλο Νικόλαο, σας γνωρίζουµε ότι ο Ελληνικός Οργανισµός Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) έχει την ευθύνη για την 
υλοποίηση των στόχων που προβλέπονται στο νόµο 2939/2001 (ΦΕΚ 179 Α’), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει µε το 
νόµο 4496/2017 (ΦΕΚ 170 Α’). Επίσης, µεταξύ άλλων, στις αρµοδιότητες του ΕΟΑΝ περιλαµβάνονται η έγκριση των 
Συστηµάτων Εναλλακτικής ∆ιαχείρισης, σε συλλογική (ΣΣΕ∆) ή ατοµική βάση (ΑΣΕ∆), η εποπτεία της λειτουργίας τους 
και η παρακολούθηση της τήρησης των όρων χορήγησης των εγκρίσεων και των εγκεκριµένων επιχειρησιακών τους 
σχεδίων. 

Σύµφωνα µε την ενηµέρωση που λάβαµε από τον ΕΟΑΝ, στο πλαίσιο εφαρµογής των µεταβατικών διατάξεων 
του άρθ. 23 του νόµου 4496/2017, η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ) έχει υποβάλει στον ΕΟΑΝ 
προς έγκριση επιχειρησιακό σχέδιο. Ο ΕΟΑΝ έχει σχεδόν ολοκληρώσει την αξιολόγηση των συµπληρωµατικών 
στοιχείων τα οποία  απέστειλε ο φορέας ΣΣΕ∆ εντός του ταχθέντος  χρονικού διαστήµατος και µε τη σειρά του θα 
αποστείλει τις παρατηρήσεις του στον φορέα για την υποβολή του τελικού κειµένου του επιχειρησιακού του σχεδίου.  

Οι παρατηρήσεις συνδέονται κυρίως µε: 

- Τη στοχοθεσία του ΣΣΕ∆ σε σχέση µε τον Εθνικό Σχεδιασµό. 

- Τη σταδιακή εφαρµογή των 4 ρευµάτων σε όλους τους δήµους της χώρας και την αντίστοιχη προσαρµογή 
των συµβάσεων συνεργασίας των δήµων µε το ΣΣΕ∆. 

- Τον τρόπο µείωσης του ειδικού αποθεµατικού στα προβλεπόµενα επίπεδα. 

Επισηµαίνουµε ότι ο νόµος 4496/2017 προβλέπει την έκδοση απόφασης έγκρισης αναθεωρηµένου 
επιχειρησιακού σχεδίου εντός προθεσµίας έξι (6) µηνών από την υποβολή πλήρους φακέλου (µεταβατικές διατάξεις).  
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Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων: 0 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 1 
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